

正 誤 表

本書には以下の訂正箇所がございます。お詫びとともに、訂正させていただきます。

頁	項目	誤	正	改訂刷
3	図	債務者	債権者	7刷
11	図	店員が呼んで注文する形式	店員を呼んで注文する形式	3刷
37	下図	固定資産（長期で資産改修）	固定資産（長期で資金回収）	3刷, 5刷
42, 56	図中	利益余剰金	利益剰余金	8刷
63	下から9行目	収益の内訳を見ると、全体の <u>40.5%</u> は貸出金利息で収益の中心です。ただ、「役務取引収益」も <u>21.1%</u> あり、為替業務で儲けていることもわかります。	収益の内訳を見ると、全体の <u>35.1%</u> は貸出金利息で収益の中心です。ただ、「役務取引収益」も <u>22.7%</u> あり、為替業務で儲けていることもわかります。	5刷
73	下から3行目	2万 <u>9000</u> 台あるうち、保有台数 2万 <u>3000</u> 台と	2万 <u>9208</u> 台あるうち、保有台数 2万 <u>3431</u> 台と	7刷
88 図	Chapter2-0 図	● <u>②</u> P/Lの各種利益まとめ	●P/Lの各種利益まとめ	2刷
97	下から7行目	フランチャイズの収入が <u>7</u> 倍程度	フランチャイズの収入が <u>8</u> 倍程度	14刷
101	正解 図中	銀座ルノ <u>ワ</u> ール	銀座ルノ <u>ア</u> ール	5刷
101 9行目	Chapter2-2	コメダHDは全 <u>904</u> 店のうち <u>860</u> 店がフランチャイズによる出店で	コメダHDは全 <u>860</u> 店のうち <u>816</u> 店がフランチャイズによる出店で	2刷
101 11行目	〃	「コメダ珈琲店」は全 <u>862</u> 店のうち <u>835</u> 店がフランチャイズであり、	「コメダ珈琲店」は全 <u>835</u> 店のうち <u>808</u> 店がフランチャイズであり、	2刷
110	Chapter2-3 図 ●ドン・キホーテの 基本戦略	利益を食品の <u>値上げ</u> に使用 客単価下落	利益を食品の <u>値下げ</u> に使用 客単価下落	2刷
111	上図	2013年を1とした時の各指標の成長率の推移(<u>%)</u>	2013年を1とした時の各指標の成長率の推移(<u>倍</u>)	3刷
112	問題 ②図中	売上原価 <u>50%</u> 販管費等 <u>39%</u>	売上原価 <u>51%</u> 販管費等 <u>38%</u>	4刷
115	問題 ファーストリテイリング図中	販管費等 <u>37%</u>	販管費等 <u>38%</u>	4刷
170	問題 図中	33.3% (利益率 16.1%)	33.0% (利益率 17.1%)	3刷
172	正解 図中	33.04%	33.0%	3刷